

Cancillería es Soporte para Feria Internacional

(Por Carlos Mangandi Toledo).—“La Cancillería es soporte de apoyo a la Décima Feria Internacional de El Salvador, especialmente en el extranjero”, expresó ayer el Lic. Herman Melgar.



añade el Director de Promoción Económica y Turismo, del Ministerio de Relaciones Exteriores, en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY.

Expone que esta colaboración la da de dos maneras. “Ocupando nuestra infraestructura y a nuestros representantes en el extranjero para que ellos sean los portadores de la invitación oficial a los gobiernos amigos y países que tienen deseos de participar en la Feria. También a través de la Cancillería recibimos las distintas aceptaciones de invitación, ya sean positivas o negativas. Aquí recibimos este flujo de informaciones”.

Cuando lo entrevistamos, mostró un legajo de documentos referentes al

evento ferial. “En este tipo de trabajo que hacemos dentro de la Cancillería, estamos insistiendo constantemente en las invitaciones a los países amigos. Estas se hacen de tres maneras: Hay una invitación directa que la hacen nuestros embajadores, ante el país donde están acreditados. Por otra lado, Relaciones Exteriores hace invitación a los países, a través de sus embajadores que están acreditados aquí. Además, donde no tenemos embajadas, hay cónsules que también hacen la invitación a participar en la Feria”.

TAMBIEN INVITAN A INSTITUCIONES

El Lic. Melgar detalla que cuando algún país de—
—Favor pase a la página 17.

Oportunidad en OLADE para dos Salvadoreños

La Secretaria Permanente de la Organización Latinoamericana de Energía, (OLADE), con sede en Quito, Ecuador, ha dado a conocer a la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), la oportunidad de que elementos salvadoreños compitan por cargos vacantes en aquel importante organismo regional.

Según los informes obtenidos por EL DIARIO DE HOY, OLADE necesita personal para los puestos de Coordinador de Planificación Energética y Coordinador de Estudios Eco-

nómicos. Pueden aspirar a esos cargos todos los ciudadanos de los Estados miembros de OLADE. Los sueldos iniciales serán los correspondientes de la categoría de funcionarios internacionales, es decir un salario neto de \$33.078.00 anuales, pagaderos mensualmente, más las prestaciones y beneficios establecidos por el reglamento interno de OLADE.

Para optar al primer cargo se necesita formación profesional en economía y/o ingeniería, con especialización en economía energética; para el segundo puesto se requiere formación profesional en economía energética con amplio dominio del instrumental relativo a teorías y políticas económicas. Hay otros requisitos que los interesados deben llenar: experiencia en empresas privadas o estatales, un idioma extranjero, de preferencia inglés, conocimientos de computación y programación, de estadística y econometría.

—Favor pase a la página 11.

ANUNCIA EXPOSICION.— El Director de la Escuela Nacional de Agricultura, Ing. Manuel Enrique Arévalo Alvarado, anuncia la Exposición del Día Mundial de la Alimentación, que se celebrará los días 8, 9 y 10 de octubre en Metrocentro, con participación de la ENA, la FAO, entidades privadas y personas particulares. Exhibirán alimentos y su procesamiento.

Sólo un Magistrado en Cámara 1ª de lo Civil

Sólo un magistrado hay en la Cámara Primera de lo Civil de San Salvador desde hace tres meses, lo cual obliga a que día a día se acumulen más juicios en ese tribunal, según dijeron ayer varios abogados.

Desde que el Dr. Roberto Romero Carrillo, que desempeñaba el cargo de magistrado de ese tribunal pasó con el mismo cargo a la Corte Suprema, no han habido ni señales de nombrar a su sustituto, lo cual tendría que hacerlo la Asamblea Constituyente, según dijeron.

El magistrado suplente de la Cámara Primera de lo Civil —añadieron— era el Dr. René Zeledón Castro, quien fue nombrado magistrado proleptario de la Cámara de Santa Tecla, lo que indica que en la Cámara de San Salvador sólo está un magistrado, que es el Dr. Miguel Carías Delgado.

Un solo magistrado —dijeron los informantes— no puede resolver los casos que se ventilan en su tribunal, pues la ley ordena que deben ser dos los que forman la Cámara.

Por esa situación —dicen por último los informantes— es que hay un gran atraso en los juicios que se ventilan en la Cámara, calculando que por lo menos unos 300 informativos están paralizados desde la fecha que fue nombrado en otro cargo el Dr. Romero Carrillo.

En lo que respecta a la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, el magistrado suplente Dr. Juan Portillo Hidalgo toma parte en las resoluciones, lo cual ha evitado la acumulación de juicios, como ocurre en la Cámara de lo Civil mencionada, dijeron por último.



SEÑALA CRISIS MEDICINAS.— La falta de medicamentos en todo el país es real, afirma el visitador médico Jaime A. Castillo Estrada quien dice que hay peligro de que muchos laboratorios extranjeros establecidos en el país cierren en diciembre, debido a esa situación anómala y a la falta de divisas.



REVALIDAR VALORES CIVICOS.— La Fuerza Armada, con los actos que desarrollará el 15 de Septiembre, revalidará los valores cívicos entre la niñez salvadoreña, dice el coronel Eusebio Cotto. En el gran desfile militar, participará la Banda del Comando Sur de Estados Unidos.

REPARTIDOR DE DIARIOS AMENAZADO

Manuel Eugenio Montano, repartidor de EL DIARIO DE HOY en la colonia Estado No. 2 y lugares aledaños, fue detenido ayer cuando repartía el periódico a nuestros suscriptores. La persona que lo acusa lo remitió a la Policía Nacional en su propio auto, acompañado del sereno de dicha colonia. Lo más lamentable es que ese señor no tiene pruebas de que nuestro repartidor le haya robado las llantas de su vehículo y espejos del mismo, ya que él dice que lo vió como a las 3.30 de la madrugada cometiendo el delito, pero a esa hora ni siquiera han salido de la empresa con el transporte que lleva los periódicos a cada una de sus zonas. Lo más grave es que ese señor ha amenazado al repartidor diciéndole que no lo quiere ver por ese lugar, porque lo matará. Como ya se sabe de quién proviene tal amenaza, desde ya responsabilizamos a esa persona de lo que le

—Favor pase a la página 11.

Técnicos de CEL Detallan Avance de Obra Eléctrica

Detalles sobre los avances del proyecto hidroeléctrico “San Lorenzo” y la necesidad de concluirlo cuanto antes para reducir la dependencia del petróleo en la generación de energía, dieron técnicos de CEL y de la empresa constructora, a los diputados.

Una comisión de la Constituyente, integrada por los diputados Dra. María Julia Castillo, Liliana Rubio de Valdez, Manuel Araujo, Lucal Asdrúbal Aguilar, Daniel Ramírez Rodríguez, profesor Ramiro Midence Barrios y agrónomos José Napoleón Bonilla y Armando Alfaro Calderón, visitaron el miércoles la presa en construcción “San Lorenzo” y durante el recorrido por las instalaciones los técnicos les dieron amplias explicaciones sobre diversos aspectos.

Con dicho proyecto —in-

dicaron los técnicos— se incrementará la capacidad de generación eléctrica del país y en consecuencia, se reducirá notablemente la dependencia de combustibles importados para la producción de energía, lo que redundará en ahorro de divisas.

Como un ejemplo de los gastos que representa la generación de energía eléctrica por medio de los

productos derivados del petróleo, los técnicos indicaron que sólo en la planta de “Aguá Caliente”, de Soyapango, se han gastado 27 millones de colones en combustible y reparaciones en los dos últimos años.

La política de El Salvador de aprovechar los recursos naturales (ríos y fuentes hidrotérmicas) —Favor pase a la página 19

Fuerza Armada Presentará Eventos Cívicos 14 y 15

“A nombre de la Fuerza Armada enviamos un saludo patriótico al pueblo salvadoreño y lo invitamos a participar en el magno evento cívico que se realizará el 15 de Septiembre, en conmemoración de la Independencia Patria”.

Así lo expresó ayer, en reunión con los periodis-

tas, el Coronel José Alfonso Cotto, vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, (COPREFA).

Informó que las festividades patrias comenzarán el 14 de septiembre, a las 7 de la noche, con la presentación en el Gimnasio Nacional, de la Banda de Música del Comando Sur de los Estados Unidos, que tiene su sede en el Canal de Panamá.

Dicha banda ofrecerá un gran espectáculo, ya que sus integrantes hacen movimientos gimnásticos, al momento que ejecutan sus instrumentos. Este grupo musical militar, ya ha actuado en varias ocasiones en el país.

GRAN PARADA MILITAR

El 15 de septiembre se realizará la Gran Parada Militar en el Estadio Flor Blanca, a las 9 de la mañana, con la participación de los Batallones Atlacatl, Belloso, Atonal y representaciones de las diversas guarniciones del país.

Dentro de los actos cívicos se condecorará a familiares de soldados caídos —Favor pase a la página 17.

26 de Septiembre Día de las Relaciones Públicas

A iniciativa del Presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D' Aubuisson Arrieta, fue decretada ayer la fecha del 26 de septiembre de cada año como el “Día de las Relaciones Públicas”.

El Mayor D' Aubuisson dijo que la iniciativa recoge el sentir de los elementos salvadoreños que se desenvuelven en el campo de las relaciones públicas, con cuya participación profesional “colaboran en forma importante a una mejor comprensión de las entidades privadas y nacionales, fomentando un clima de armonía y de positivo progreso en el conglomerado salvadoreño”.

En los considerandos del Decreto respectivo se señala que las Relaciones Públicas son una disciplina técnica, cuyos principios están fundamentados en las ciencias sociales y del comportamiento humano; que las mismas tienen por objeto promover y mantener unas buenas relaciones entre los gobiernos, empresas, profesionales y otras organizaciones de carácter público o privado, así como lograr su aceptación en el ámbito social de las comunidades a las cuales sirven, mediante la satisfacción de las necesidades sociales, a través de la producción de bienes y ser-

—Favor pase a la página 21.